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i- Serivi Vero o Falso accanto alle segnenti affermazioni.

Per essere QUADRILATERQ deve avere 4 lati

Un TRAPEZIO ha 4 lati, 2 di questi paralleli
Un PARALLELOGRAMMA ha 4 lati, a 2 a 2 paralleli  cooerievevicvvennns
Un RETTANGOLO ha 3 angoli retti
Un TRAPEZIO pud essere rettangolo, isoscele o scaleno Ny

Un QUADRATO deve avere, olire gilatia 2 a 2 paralleli, anche 4 angoli retii

e 4 lati uguali

I RETTANGOLI non sono parallelogrammi

Un TRAPEZIO non pud mai avere 2 lati congruenti

Gli angoli di un RETTANGOLO misurano tutti 90°

I poligoni REGOLARI hanno i lati congruenti

'2- Completa la tabellz con le formule ¢ i calcoli:

1AB=6,7cm |p=.6%1X4 5. e T
B2 connyeosweceuns A0 T T— Loy
A D
B C !
@: ‘{2’5 cm i—' .............................. i ..............................
BT = 24 cm I L — .
_ _ T R .
A D
B Al (—
5 /f‘_\_@“: 15,6 cm S i S N — TP
BC =244 cm B2/ qmacemnmmmmmam e b 558 T iiieascsnsensennn e aresnas
A H . BH = 11 cm o L PO 55,455 A —
: - -
,a_\g_: 19 cm P commsmmncssmsnananrenmsnsmens RN, S
AC = 36 cm TS0 i it RS SRS = T A e
A . CHBD = 16 €tti | P ssnssssmsmpamenos A S e
o3
AB=227cm | g
E"C'-: 18,5 cm D :- .............................. A : ..............................
/4—5:: 42 Cm : .............. sememssdnvirasan : sasemmssammeceenananananates el
D Bﬁ“: 18 Cm " sasmssatsssamecnasia " sssmsdsssesccasssass

3. Rispondi:
a) Se il lato di un triangolo equilatero misura 5 cm e l'altezza 4 cm, quanto
misurerd il perimetro e quanto I'area? Pz
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i~ Serivi Vero o Falso aceanto alle seguenti affermazioni.

Per essere QUADRILATERO deve avere 4 lati JRTIOUN VAR

Un TRAPEZIO ha 4 lasi, 2 di questi paralleli PP -y
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3. Rispondi:
a) Se il lato di un triangolo equilatero misura 5 cm e l'altezza 4 c¢m, quanto
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